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Boh má jasnú snahu tu na zemi ukázať všetkým ľuďom a hlavne vodcom (kráľom), že Jeho 

Kráľovstvo je vyššie nad všetky kráľovstvá a že Jeho Kráľ je ustanovený nad Sionom. 

Žalmy 2:1-12  Prečo sa búria národy, a ľudia myslia márne veci? 2  Kráľovia zeme sa postavujú, a 

kniežatá sa spolu radia proti Hospodinovi a proti jeho pomazanému a hovoria: 3  Roztrhajme ich 

sväzky a zahoďme od seba ich povrazy. 4  Ale ten, ktorý prebýva v nebesiach, smeje sa; Pán sa im 

vysmieva. 5  Vtedy bude hovoriť s nimi vo svojom hneve a svojou prchlivosťou ich predesí a povie: 

6  Ale ja som ustanovil svojho kráľa nad Sionom, vrchom svojej svätosti. 7  Rozprávať budem o 

ustanovení zákona. Hospodin mi povedal: Ty si môj syn; ja som ťa dnes splodil. 8  Požiadaj odo mňa, a 

dám ti národy, tvoje dedičstvo, tvoje državie, končiny zeme. 9  Roztlčieš ich železným prútom; 

roztrieskaš ich ako nádobu hrnčiara. 10  A tak teraz buďte rozumní, kráľovia; učte sa, sudcovia zeme! 

11  Slúžte Hospodinovi v bázni a veseľte sa s trasením. 12  Ľúbajte syna, aby sa nerozhneval, a 

pohynuli by ste na ceste, lebo sa skoro zapáli jeho hnev. Blahoslavení sú všetci, ktorí sa utiekajú k 

nemu. 

Správa krajiny – ľudia Kráľovstva Božieho a ľudia kráľovstva tohto sveta 

Daniel 6:1-5  Ľúbilo sa Dáriovi ustanoviť nad kráľovstvom sto dvadsať satrapov, aby boli po celom 

kráľovstve. 2  A nad nimi postavil tri kniežatá, z ktorých jedným bol Daniel, ktorým tí satrapovia dávali 

počet, aby sa kráľovi nediala škoda. 3  Vtedy prevyšoval tento Daniel tie kniežatá i satrapov, pretože 

bol v ňom veľký duch, a kráľ zamýšľal ustanoviť ho nad celým kráľovstvom. 4  Vtedy sa snažili 

kniežatá a satrapovia nájsť nejakú príčinu proti Danielovi so strany kráľovstva; ale nemohli nájsť 

nijakej príčiny ani vady, pretože bol verný, a nenašiel sa pri ňom nijaký omyl ani vada. 5  Vtedy 

povedali tí mužovia: Nenájdeme nijakej príčiny proti tomuto Danielovi, krome ak by sme našli proti 

nemu niečo dotyčne zákona jeho Boha. 

Netreba deliť ľudí na dobrých veriacich a zlých neveriacich. Avšak pri vyhrotení konfliktu (napríklad na 

konci časov) sa jasnejšie prejaví rozdiel Kráľovstiev. Povstáva nepochopiteľné nepriateľstvo, ktoré nie 

je len jednoduchou závisťou pri boji o politickú, či ekonomickú moc. 

Matúš 24:7-14  Lebo povstane národ proti národu a kráľovstvo proti kráľovstvu, a bude bývať hlad a 

mor, a zemetrasenia budú miestami. 8  A to všetko je počiatkom predpôrodných bolestí sveta. 

9  Vtedy vás vydajú v súženie a budú vás zabíjať, a budete nenávidení od všetkých národov pre moje 

meno. 10  A vtedy sa pohoršia mnohí a budú jedni druhých zrádzať a jedni druhých nenávidieť 11  a 

povstanú aj mnohí falošní proroci a zvedú mnohých. 12  A preto, že bude rozmnožená neprávosť, 

ochladne láska mnohých; 13  ale kto zotrvá až do konca, ten bude spasený. 14  A toto evanjelium 

kráľovstva bude hlásané po celom svete na svedectvo všetkým národom, a vtedy príde koniec.  

Utešujúce lži vs. nepohodlná pravda... 

 

1. Dominancia - Kráľovstvo je vyššie nad všetky kráľovstvá 

2. Neotrasiteľnosť – Kráľovstvo Božie je neporaziteľné, jeho rast nikto nezastaví 

3. Večnosť a časy - Kráľovstvo Božie je večné  

4. „Nefér“ boj – dopredu vyhratý; nie je to boj rovnocenných (vyrovnaných) strán 
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1. Dominancia - Kráľovstvo je vyššie nad všetky kráľovstvá 

Žalmy 47:8-9  Lebo Kráľom celej zeme je Boh. Spievajte vyučujúci žalm: 9  Boh kraľuje nad 

národmi; Boh sedí na tróne svojej svätosti. 

2. Neotrasiteľnosť – Kráľovstvo Božie je neporaziteľné, jeho rast nikto nezastaví 

Daniel 2:44-45  A za dní tých kráľov ustanoví Boh nebies kráľovstvo, ktoré nebude skazené nikdy 

až na veky. A to kráľovstvo nebude ponechané inému ľudu. Rozbije všetky tie kráľovstvá na prach 

a učiní im koniec, ale ono bude stáť až na veky. 45  Lebo si videl, že sa od vrchu odtrhol kameň, 

ktorý nebol v rukách, a rozbil na prach železo, meď, hlinu, striebro i zlato. Veľký Boh oznámil 

kráľovi, čo bude po tomto. A sen je istý, a jeho výklad je verný. – 

3. Večnosť a časy - Kráľovstvo Božie je večné  

Daniel 3:33  Aké veľké sú jeho znamenia a aké mocné jeho divy! Jeho kráľovstvo je večným 

kráľovstvom, a jeho panstvo trvá z pokolenia na pokolenia.  

Daniel 4:31-32  A ku koncu tých dní, ja Nabuchodonozor, pozdvihol som svoje oči k nebesiam, a 

môj rozum sa navrátil ku mne, dobrorečil som Najvyššiemu a Živého na veky som chválil a 

oslavoval, ktorého panstvo je večným panstvom, a jeho kráľovstvo trvá z pokolenia na pokolenie. 

32  A všetci obyvatelia zeme sú počítaní ako čo by nič, a podľa svojej vôle činí s vojskom nebies i s 

obyvateľmi zeme, a nie je nikoho, kto by ho uderil po ruke a povedal mu: Čo to robíš?  

Daniel 7:13-14  Videl som v nočných videniach a hľa, s nebeskými oblakmi prichádzal ktosi na 

pohľad ako Syn človeka a prišiel až ku Starodávnemu dňov, a dali mu priblížiť sa pred neho. 14  A 

bolo jemu dané panstvo i sláva i kráľovstvo, a slúžili mu všetky národy a ľudia a jazyky; jeho 

panstvo je večným panstvom, ktoré nepominie, a jeho kráľovstvo je také, ktoré nebude zničené.  

Daniel 2:20-22  Daniel odpovedal a riekol: Nech je meno Božie požehnané od veku až na veky, 

lebo jeho je múdrosť a sila. 21  A on mení časy a doby, zosadzuje kráľov a ustanovuje kráľov; dáva 

múdrym múdrosť a vedomosť tým, ktorí znajú rozum. 22  On zjavuje hlboké veci a skryté a vie o 

tom, čo je vo tme, a svetlo prebýva s ním. 

Králi zeme prichádzajú a odchádzajú; moc prechádza z rúk do rúk; nič nie je večné. Boh dopredu 

vidí vývin histórie, hovorí dopredu o tom, čo a ako bude. Vidí zem od počiatku až do jej konca.  

4.  „Nefér“ boj – dopredu vyhratý  

Výsledok je známy; neexistuje iná možnosť  

Daniel 7:25-27  A bude vravieť slová proti Najvyššiemu a unaví svätých Najvyšších a bude 

pomýšľať na to, že premení časy a zákon. A budú vydaní do jeho ruky až do času a čias a do 

polovice času. 26  Ale potom zasadne súd, a odnímu jeho panstvo, aby ho vyplienili a zahubili až 

do konca. 27  A kráľovstvo, panstvo a veličenstvo kráľovstiev pod všetkými nebesami bude dané 

ľudu svätých Najvyšších; jeho kráľovstvo je večným kráľovstvom, a všetky panstvá budú jemu 

slúžiť a poslúchať ho.  

V mytológii všetkých národov sa spomína boj dobra proti zlu. Sily sú v „rovnováhe“. Jedine 

v Kráľovstve Božom vidíme, že nepriateľ Boží, Satan a jeho vojská, nie je rovnocennou protiváhou 

Bohu. Tma nie je rovnako silná ako svetlo. Satan nie je protiváha Boha, ale človeka Kráľovstva. 

Oboje je stvorené; oboje pozná hriech a padlý stav. Tí, ktorí sú Bohom pozdvihnutí späť k Nemu, 

sú v automatickom nepriateľstve voči hriešnemu a pyšnému kráľovstvu; jeho vodcom 

(duchovným i telesným) a jeho obyvateľom. Satan je plne poddaný Bohu a nemá šancu Bohu 

konkurovať. Výsledok vojny je dopredu známy. 


